

“金宝贝”宝宝的第一次社交舞会 水晶鞋宫廷舞会



记者 夏盈瑜 文/图

只有成人才有社交活动吗？其实孩子们也需要社交哦！你知道吗，婴儿在2至3个月的时候就会发出社交性微笑了！为了让孩子们学会社交，在社交中健康成长，瑞安金宝贝中心首届水晶鞋宫廷舞会于平安夜浓情开幕。当晚，80位年龄由几个月到5岁的孩子聚在一起，参加一次特殊而又正式的派对。



礼服翩翩，大人小孩皆盛装出席

这个舞会的与众不同之处就在于，来参加的都是1至5岁的小朋友和他们的爸爸妈妈。不仅大人们盛装出席，连小宝宝们也是“礼服翩翩”：小女孩都穿着可爱的蓬蓬公主裙，美得天真烂漫；

小男孩则穿着衬衫，打着大领结，稚嫩中透着几分帅气。

所有的一切都是按正式社交礼仪来操办的。设置在门口处的签到桌，让宝宝们首次尝到了身份认同的乐趣，他们还在爸爸妈妈的帮助下，用自己的小手在留念板上色彩缤纷“盖章”签名。现场的工作人员则为每户家庭拍了“宫廷版礼服全家福”，这对许多家庭来说还是第一次哦！

金宝贝水晶鞋舞会，宝宝的第一次社交舞会

19时整，舞会正式开始啦！一首首来自金宝贝music课程中的经典乐曲奏响，由指导师根据小朋友们的年龄特性编排舞步，创造出独有的金宝贝宫廷舞。

这可是宝宝们的第一次社交舞会，也是爸爸妈妈和宝宝第一次正式的社交舞会。除了互动舞

蹈外，金宝贝指导师表演了双语童话剧《灰姑娘》，宝宝们好奇地观察着剧中人物的一举一动，沉浸在一种前所未有的奇特氛围内。

精彩的部分还出现在宝宝T台秀的环节。有些宝宝还不到1岁，蹒跚学步的小可爱们摇摇晃

晃又那煞有其事的样子，让大家笑得前仰后合。而这些闪亮登场的“超级宝宝”的家长，都在忙着摄影和照相，记录下宝宝珍贵的美好瞬间。这将是宝宝长大后的一份极有价值的纪念哦，80个家庭就在此夜锁住爱的甜蜜。

社交教育，金宝贝的特色教育之一

据瑞安金宝贝中心有关负责人介绍，“社交教育”是金宝贝的特色教育之一。金宝贝不仅在课程中训练和培养孩子们、互动、模仿、合作、互换和组织等社交能力，还非

常注重给孩子们创造更多的机会去实践这些学到的技能。此次的幼儿宫廷舞会就是为了让孩子们体验一下正式大型社交活动而举办的。在舞会中孩子们参考、模仿指

导师的舞步，和父母共舞，和其它小朋友一起合作演出，甚至在看演出时和演员们互动交流，对于他们而言都是在学习，在积累更多的社交经验！

瑞安市陶瓷品广场 元旦游园赏灯会 精彩亮相 活动时间：1月1-3日 咨询电话 / 85905888

活动期间广场营业时间调整为：8:30-21:00

今年曹村灯会提前看

我们就在瑞安市陶瓷品广场

元旦邀您砸金蛋

2010年1月1日至1月3日在瑞安市陶瓷品广场购物满1000元的顾客即可参加幸运砸金蛋活动，微波炉、电磁炉、取暖器等礼品应有尽有，中奖率100%。

主办单位：瑞安市陶瓷品广场 锦湖街道办事处 / 地址：瑞安市虹桥北路虹北锦园 / 高速瑞安出口处、瑞枫线出口处50米 / [Http://www.rataoci.com](http://www.rataoci.com) / 温州申元集团